

■打工生涯

研讨班出了大问题

陈行恺

不知从何时起,从北京打来的电话开始多起来了,基本模式是:“喂,我是国家××部××中心,我们将于近期举办高级研讨班,想请贵单位派员参加……”

最初接到此类电话,小张兴趣挺浓。那一口纯正的京片子,听起来韵味无穷,还有那炫目的头衔,让人仰视,特别是那办班地点,每每让爱好旅游的小张浮想联翩。明知单位培训费管得铁紧,小张还是满怀希望地将通知传真件呈给领导,结果都是泥牛入海。以后再接电话,就兴趣索然了。

可树欲静而风不止。北京来电还是不依不饶,往往还是悦耳的女声,出于礼貌,还得耐心地听下去。每次小张说不参加时,对方必然强调本次的主讲是××大师——“××大师您知道吗?他可是为国内外许多大公司做过成功策划的!”可怜小张搜肠刮肚也想不起这大师是干什么的,无奈老实交待:“没听说过。”然后再听对方耳提面命般介绍大师的宏伟业绩。再次婉拒后,挂了电话,倒觉得自己仿佛做错了什么。

时近年底,总结、规划、

统计、汇报等工作陡然猛增。这天,小张正为明天要交的总结挠头,电话铃响起:“我是国家××部××中心……”小张按照老套路对付了过去,一看表,整整5分钟。重新拿起总结,没写几个字,电话铃声再次响起:“我是国家××部……”小张只得耐住性子应答着。刘科长板着脸走了进来,说:“上班就煲电话粥,电话都打不进来,赶快把总结写完。”小张正烦着呢,居然顶了刘科长一句:“这是煲电话粥吗?”“别解释了,干活吧。”刘科长撂下话,掉头就走,小

张差点没噎着。

抽了根烟,喝了几口浓茶,小张才把心情平复下来。理理思绪正要敲键盘,电话铃又响了,刚听到“我是国家……”这几个字,小张那勉强压下去的火就蹿了上来:“你们有完没完了?什么研讨班、培训班,我们统统不参加!”啪地挂了电话,总算出了一口恶气。

第二天上班,公司的一则通报让小张傻了眼:“昨天上午,张某接国家行业协会的公务电话时,态度粗暴,严重损害了公司的形象,影响恶劣……”



郭喆图

■江湖传言

手机的特异功能

王庆纲

小刘、小李和小马是我们科的三朵花,不同的是,小马已经是结过婚的人了,而小刘和小李正处在热恋中。

这不,情人节到了,一上班,小刘和小李就一脸春风得意地聊了起来。小刘拿出手机向大家炫耀:“这是我男友刚给我买的手机,带蓝牙接口的,以后在网上直接就可以下东西了。”

小李也不急不忙地晃

晃自己的手机,说:“这是我男朋友昨天送给我的,五百万像素的,拍照片不要太好噢!”

小马在一旁听得牙齿直发酸,心说结婚前和结婚后就是不一样啊,下意识地看了看自己的手机,这还是老公当年谈恋爱时买给她的,上面的漆都已经有些斑驳褪色了。

这时,小刘略有些得意地对小马说:“唉,我说,马

姐,你的手机也该换换了,你看上面颜色都有些掉了。”小马听了,心里更来气,但嘴上却不能输:“我这手机可不能换!”

“哦,为什么?”小刘和小李好奇地问道。

“我这手机有特异功能!”

“什么功能啊?”

“我老公不听话时,我可以拿它砸他,你们的手机行吗?”

情人节吃什么

草木菁华

同事小张与男友虽然认识时间不长,但是属于那种一见钟情型的。小张刚收到一条短信,立刻眉飞色舞起来。同事小李就问是什么好事,小张笑眯眯地“抱”着手机说:“他说晚上要给我一个惊喜。”小李追问是什么惊喜,小张说:“他不肯说啊。我没见我正发短信追问吗?”

小李正要过去偷看,自己的手机响了。看到她读着手机短信欢笑的样子,我就

问她是什么样的消息,她小声地念了一段肉麻的情话。说来也巧,小李刚念完,我的手机也响了。小李一把抢过我的手机,打开一看,大声地念:“今晚吃什么?”小张一愣,抬头问我:“吃什么啊?”

我说:“还能吃什么啊!情人节还想指望老公能请吃什么大餐?能指望他发的短信超过五个字就很不错了。”

小张、小李异口同声地问:“为什么?”

安全套该怎么卖

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:守候心田

发帖时间:2月6日 23:28

超市进了一批货,其中有不少安全套。销售经理犯难了,这个东西到底放哪儿才能既不影响大家的视线,又不影响它的销售呢?

销售经理把大伙召集在一起,征求众人的意见。一中年售货员提出放在拐角

处,理由很简单,这个东西谁好意思在人多的地方买啊。一小伙子提出建议:“经理,可以把它们放到卖内裤的地方试一试。”问他为啥?他死活不说。经理一想也对,年轻人嘛,不好意思说也是正常的。

■南京萝卜

你江浦的,我也江浦的

魏燕

陈大姐见厂里的车工大刘年龄挺大了,却一直没找到对象,便想把邻居花姐介绍给他。大刘自然乐不可支,但很快又犯愁了:“我一个外地人,她是本地人,江浦的,能相中我吗?”

陈大姐拍拍大刘的肩膀,说:“放心,花姐因为家里穷,没念过几年书,一直也找不到婆家,我看你俩挺合适!”

大刘信心十足地去相亲了,没想到回来时却是垂头丧气。我和陈大姐忙问发生了什么事。

“刚开始我俩谈得挺好的,后来散步到玄武湖边,花姐口不留神差点滑进湖里,我想趁此机会浪漫一下,便对她说了句电影里的经典台词,

‘you jump! I jump!’意思就是说,如果你跳,我也跳,生死与共嘛!可花姐没懂我的意思,还问我‘you’是什么意思?‘I’是什么意思?我说you是你,I是我。没想到花姐听完就生气了,她说我不老实,然后扭头就走了!”

“这花姐,犯啥病了?不行,我回去得好好说说她!”陈大姐没做成红娘,一脸郁闷。

第二天,陈大姐给我们带来个啼笑皆非的答案——原来,大刘说的那句洋文,花姐误以为是“你江浦的,我也江浦的”,而她此前已经从陈大姐口中得知大刘是外地人,便以为大刘是在说谎套近乎,真不老实!

■不是乱弹

理想是当个爷爷

苏侠英

小学放假前,儿子的班主任特地给他们开了一次主题班会,说感兴趣的家长也可以旁听。我正好要接儿子,就去听了。

班主任在黑板上写了两个字:“理想”,这是班会的主题,接着就让学生自愿上台发言。现在的孩子真是了得,个个讲得都很精彩。眼看快要下课了,我那傻儿子还是一个劲地笑着给别人鼓掌,不懂得表现一下。

我正暗自埋怨,一抬头,忽然看见儿子神气地走上了讲台。只见他清了清嗓子,

面对老师小心地问:“老师,我的理想和其他同学不一样,可以说吗?”老师笑着说:“可以,只要是真实的想法都行。”

得到了老师的允许,儿子把头一仰,说:“我的理想是当个爷爷。”

台下顿时笑成一片,老师也笑着问他:“你能说说理由吗?”儿子点点头,说:“比如我爷爷吧,白天不要上学,下午不用参加补课,晚上不用熬夜写作业,就是放假了,也不用参加补习班……大家想想,当个爷爷多自在呀!”

■只是故事

六十块钱吃个鸡蛋

胡国绪

爱说爱笑的小张今天一进办公室就阴着脸,跟谁也不说话,办公室的气氛显得有些沉闷。

李大姐终于开了个头儿:“今年真邪了门儿了,往年这阵儿的芦蒿没个四块钱拿不下来,今年你要是买得多的话,一斤才几毛钱!不过今年这个老母鸡啊,就贵得可真吓人,每斤愣往二十以上蹿……”还没等李大姐说完,就听小张瓮声瓮气地来了这么一句:“别提鸡行不行?”

大家来了个凉水浇头,李大姐冲着小张问:“干吗不能提鸡啊?”

“昨天丢了只老母鸡,六十块钱买的呢!”小张头也不

抬地回答。

“怎么会丢了昵?”李大姐刨根问底。

“听着啊——那鸡是大前天买的,当天就下了个蛋,让我给吃了。老婆说,这是个下蛋鸡,没准儿还会下蛋,先不杀它,用根绳子拴上,放在院子里的树底下。昨天快吃晚饭时,我出来一看,鸡没了!花六十块钱就吃了个鸡蛋,你说可气不可气?”

愣了一会儿,李大姐连说:“值,值!六十块钱吃了个宝贝蛋。”老王也跟着来了一句:“你吃了个金蛋。”就听小张没好气地说:“什么宝贝蛋、金蛋的,别尽拣好听的,直说我吃了个倒霉蛋不就完了嘛!”

■皆大欢喜

新式白条

孙雪娟

对儿子的教育,我一直是赏罚分明的,哪次考试考得好,我是当场奖励现金,要是成绩下滑了,对不起,罚款也是不含糊的。

这次儿子没考好,按照我们之间的约定,他非但得不到一分钱奖励,还要上交我100元钱。儿子手拿成绩单,垂头丧气地说:“妈妈,这次我没考好,你平时给我的钱我用来买电子词典了,现在没有钱还你。”

“那我可不管,你自己想

办法。”我故意不近情理,是想给他一点压力。儿子犹豫了一会儿,转身跑回房间。我想这家伙挺有骨气的,该不会拿电子词典来抵债吧。

不一会儿,儿子背着手来到我面前,看样子里是攥着什么东西。“拿过来。”我厉声对儿子说。儿子听话地递过来一张纸,上面这样写道:“今欠妈妈人民币一百元整,如果下次考得好,这张欠条自动作废。”

《南京纪事》网上征稿

如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。

人脑病毒

祝江北

我到社区去办事,社区王主任说:“这事好办,你写一个报告,几十个字就行,马上就解决。”我四下一看,社区办公室里有一台电脑,正好开着,旁边还有一台打印机。我就问王主任:“可以用一下电脑吗?”王主任说:“没问题,正好在网上,用吧。”说完就出门办事,叮嘱我替他看一会儿门。

于是我开始打报告,尽管这台电脑里没有我习惯用的输入法,还要考虑措词,但一篇长80字的报告还是很快就打好了。看看没有打印纸,只好等王主任回来。

好半天,王主任才回来,我向他要一张打印纸,他说:“这打印机是买电脑时送的,油墨用完了就没有买过,油墨比打印机还贵,呵呵。”他忽然想起了什么,“你要打印纸干什么?桌上不是有稿纸吗?”我这才想起,报告也可以用笔在稿纸上写的,不由摇摇头暗暗骂自己:真是打电脑打呆了,居然谈到写报告只知道找键盘!

王主任见我直摇头,不解地问:“你怎么了?不会写字?”我说:“是啊,得了电脑病了。”

■同笑时代

哥哥姐姐送人了

陈洪娟

四岁的女儿最近老是缠着问:“我是怎么出生的?”我不知道该怎么向她解释,所以就一直搪塞了事。

前段时间,我带着女儿回乡下娘家。正巧邻居家有只猫要下崽子,我想这是一个好机会,可以让孩子很直观地了解母亲生产是怎么回事,所以就带着女儿悄悄躲在一旁观看。猫妈妈很顺利地产下了四只猫崽子,我告诉女儿:“当年你很小很小的时候,妈妈也是这样子把你生下来的,现在你懂了吗?”女儿似懂非懂地点点头。

过了一个多月,我们又回乡下,一下车,女儿就拉着我直奔邻居家的猫窝。如今,四只小猫只剩下一只了。“还有的小猫到哪儿去了?”女儿问邻居。邻居说:“都送人了。”

女儿拍拍脑袋若有所思,回头挺自信地问我:“妈妈,你肯定也不止生了我一个,我的哥哥姐姐也送人了,对吧!”